





## ВЫШЕ ТЕМПЫ РЕМОНТА ТРАКТОРОВ

В 1940 году объем посевных работ по Гурьевской МТС увеличился почти в полтора раза. Следовательно, увеличивается нагрузка на машины. Чтобы спасти машины от предстоящими задержками, надо усиленными темпами ремонтировать тракторный парк.

Это хорошо увидели трактористы и ремонтники 8 тракторной бригады, руководимой бригадиром Степановым. Бригада начала ремонт тракторов 12 декабря, обзавидавшись заключить его к 10 января. Три трактора уже отремонтированы.

Рассказывая о работе бригады, Степанов говорит:

— В моей бригаде вся работа ведется по плану, по графику. Это дает возможность правильно организовать труд ремонтирующих и добиваться высокой производительности. У нас проводится социалистическое соревнование на лучшее качество и скорейшее окончание ремонта. Особенно отличаются трактористы Илья Гурьев и Алексей Столбов. Мы соревнуемся с ремонтниками бригады Магомеда Плиева.

Хорошо организован ремонт во второй тракторной бригаде, которой руководит Андрей Балашин.

## НА ЗАПАДНОМ ФРОНТЕ

**ПАРИЖ.** 2. (ТАСС). Агентство Газет сообщает, что первый день 1940 года прошел на фронте спокойно. Отмечались лишь обычные действия штурмовых и разведывательных отрядов.

**БАРБИ.** 2. (ТАСС). Верховное командование германской армии передает: «На западе слабый артиллерийский огонь. 1 изверг германские воздушные силы произвели ряд разведывательных полетов над Швейцариями и Орловскими провинциями, во время которых добывали разведочные сведения. Часть наших разведчиков столкнулась с группами силами противника. Один германский самолет сбрасывал вымущенную посадку на воду. Один английский самолет был сильно поврежден».

**ЛОНДОН.** 2. (ТАСС). Английское министерство авиации опубликовало обнаруженный список потерянного состава. За последнее время погибли 48 человек, включая убитых и умерших в результате падения или пропажи 20 самолетов и считающихся разрушившимися в воздухе.

## ВОЙНА НА МОРЕ

**ЛОНДОН.** 1. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, в истекшую неделю потоплено три английских парохода и два парохода, принадлежащих нефтяным го- сударствам.

По сообщению агентства, германский торговый пароход «Гламбург», перенесенный английским военным кораблем, выброшен на берег в Чилии (Испания).

1 января в Северном море атакован в результате взрыва английский пароход «Боуди Хилд» водоподъемом 5,5 тысячи тонн. Из 32 членов экипажа 12 погибли. Погибло, что оставшиеся 20 человек погибли.

Английский траулер «Барбара Робертсон» потоплен подводной лодкой у берегов Северной Шотландии. Команде подобрались английские военные корабли.

**ОСЛО.** 2. (ТАСС). Норвежское телеграфное агентство передает, что вторая утром в Северном море затонула на мине и потонула норвежский грузовой пароход «Люса». Бригада спасла.

**Проблема снабжения Англии нефтью**

Наиболее уязвимым пунктом английской экономики являются посты импорта нефти — пишет профессор Делавийского университета Эрик Шульце в журнале «Бирз».

В Британской империи нефть добывается только в Тринидаде, Бирме и Бирманско-северном Бирме. В статье приводится нефть добывалась в 1936 году в Тринидаде в 1 млн. 922 тыс. тонн, в Индии — 1 млн. 366 тыс. тонн, на Бирме — 703 тыс. тонн, в Бирме — 639 тысяч тонн и в Канаде — 201 тысячу тонн. Таким образом добывающая нефть в Британской империи составляла 4 миллиона 851 тысячу тонн. В этом же году в

## БОРЬБА В АНГЛИИ ЗА МИР

Движение в Англии за мир привело столь широкие размеры, что на него обращают серьезное внимание в других странах Европы, в частности в Италии.

«Уже в конце первой недели началась война», — пишет «Ньюози л Гранд» (Италия), многочисленные лейбористские и третий-партийские организации Англии высказали резолюции, решительно осуждающие войну и политику сотрудничества.

с правительст вием, проводимую лидерами этих организаций. Только между 7 октября и 29 ноября антифашистские настроения были продемонстрированы на 60 митингах лейбористских организаций, 7 профсоюзных союзах Лондона, а также на 67 собраниях лейбористских организаций и 24 собраниях кооперативных организаций.

2 января. (ТАСС).

Погоду лидеров английского конгресса третий-партийников против газеты «Дейли уоркер»

**ЛОНДОН.** 2. (ТАСС). Лидеры конгресса английских третий-партийников начали открытия похороны органа коммунистической партии «Дейли уоркер» — единственной газеты, разоблачавшей истинные цели подчинения войн и их друзей из лагеря рабочих, третий-партийцев и исполнителя зейбористской партии. Семь членов конгресса: Сидни, Энди Брун, Бенгаль, Хонда, Хикс, Келлер и мисс Флоренс Хансон погибли в суде на редакции газеты «Дейли уоркер» за то, что эта газета называлась «государственной». Суд состоялся 4 января.

### НОВЫЙ ПРИЗЫВ В АНГЛИЙСКУЮ АРМИЮ

**ЛОНДОН.** 2. (ТАСС). Агентство Рейтер сообщает об опубликовании королевского призыва, согласно которому закон об обязательной воинской повинности распространяется на всех мужчин в возрасте от 19 до 25 лет.

В связи с этим численность армии увеличится на 2 млн. человек.

## САМОСУД НАД НЕГРАМИ В США

**НЬЮ-ЙОРК.** 3. (ТАСС). В прошлом году в США подверглись динамитному (самоудару) 25 человек. Официально сообщается, что из-за применения четырех негров и одного белого лица, обследовавшего нефтепромышленные организации, сообщают дополнительно о 20 случаях динамитных ударами.

Существует опасение, что эти ударами, которые были направлены против членов профсоюзов и негров, могут быть разработаны дальнейшее число ударами.

**АМЕРИКАНСКИЙ СОЮЗ НЕФТИ**

При Форбете (Сталинский район) организован семидесятый аматорский музей, песни и пляски в составе 140 молодых нефтяников.

Аматоры готовят первую программу, в которую входят народные песни и произведения советских композиторов.

**БЫПУСК КУРСАНТОВ ОСОБАВИХМОИЗВЕБ**

Грозненский районный совет Особых школ привел выпуск курсантов — представителей первых организаций и инструкторов противодействующего химического обороны.

Районный совет Особовзяжмы привез лучшую преподавательскую группу из Красного поляка из курортов — тт. И. Городова, Н. Шкарова, Т. Арапова и др.

1 января (ТАСС).

1 января (ТАСС).